          QCM REGIME TRIPHASE
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[image: image2.wmf]Pour qu'elle devienne capacitive

Pour diminuer la valeur efficace de l'intensité dans la ligne alimentant l'installation

Pour que l'installation fonctionne mieux

Pour minimiser les pertes joules dans le réseau

Q1
Les tensions simples instantanées sont indiquées sur le schéma ci contre par : 


[image: image3.wmf]Symbole de l'unité de puissance active

Symbole de l'unité de puissance réactive

Symbole de l'unité de puissance apparente
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Q2
Les définitions des tensions composées sont :


[image: image4.wmf]L'intensité efficace du courant de ligne qu'elle absorbe

Le couplage des différents récepteurs

Son facteur de puissance



Q3   Indiquer la bonne relation entre les valeurs efficaces des tensions simple et composée
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Q4
L'écriture symbolique du réseau de distribution : 230/400V, 50Hz a pour signification : 


[image: image7.wmf]f = 230V,  U = 400V,  V = 50Hz 

V = 230V,  U = 400V,  f = 50Hz 

U = 230V,  V = 400V,  f = 50Hz
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Q5
Indiquer sous chaque couplage représenté ci-dessous, s'il est étoile, triangle, ou ni l'un ni l'autre.
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Q6
Ce récepteur couplé en étoile est équilibré si :
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Q7
La relation entre les valeurs efficaces des intensités des courants est :

Q9
La puissance apparente d'un récepteur triphasé est :
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Q10
La relation entre puissance active, réactive et apparente est : 


Q12
La méthode de BOUCHEROT permet de déterminer pour une installation :


Q18
Pourqoi doit-on relever le facteur de puissance d'une installation inductive


Q19
Quelles sont les écritures correctes des unités de puissances ?
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